



УКРАЇНА

ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

26 квітня 2021 року

№ 135

Про затвердження протоколу від 08.04.2021 №1 комісії щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування

Відповідно до рішення міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки», на підставі Положення про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90, керуючись статтею 40, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Вараської міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Затвердити протокол від 08.04.2021 №1 комісії щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування.
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради М.Волинця.

Міський голова



Олександр МЕНЗУЛ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету

Вараської міської ради

26 квітня 2021 року № 135

### ПРОТОКОЛ №1

засідання комісії щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування

м. Вараш

08.04.2021 р.

Присутні:

М.Волинець – голова комісії

Л.Ковбасюк – секретар комісії

Члени комісії:

В.Конопко, О.Кравчук, П.Мартинюк, А.Стецюк, В.Тацюк, Н.Швець,

А.Шумра

Відсутні: Б.Бірук

#### Порядок денний

1. Про розгляд заяви Прийдуна Ігоря Мироновича щодо розгляду проекту договору купівлі-продажу та надання згоди на перерахування коштів.
2. Про розгляд заяви Вороніна Олександра Васильовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.
3. Про визнання Міллера Геннадія Миколайовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.
4. Про визнання Абрамовича Олега Миколайовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.
5. Про розгляд заяви Бихнюка Сергія Миколайовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.
6. Про визнання Пікуся Андрія Анатолійовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції,

операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.

7. Про розгляд заяви Задорожного Юрія Івановича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.
8. Про розгляд заяви Березного Миколи Миколайовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Михайло Волинець – голова комісії вніс пропозицію прийняти за основу і в цілому порядок денний.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 1. Про розгляд заяви Прийдуна Ігоря Мироновича щодо розгляду проекту договору купівлі-продажу та надання згоди на перерахування коштів.

Голова комісії М. Волинець озвучив заяву Прийдуна Ігоря Мироновича щодо розгляду проекту договору купівлі-продажу та надання згоди на перерахування коштів. Головний спеціаліст з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, доповіла членам комісії, що рішенням виконавчого комітету Вараської міської ради Рівненської області від 21.12.2020 року №290 було затверджено протокол від 14.12.2020 №4 комісії щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, яким Прийдуна Ігорю Мироновичу було призначено адресну допомогу в розмірі 200, 0 тис.грн. Згідно Порядку виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням Вараської міської ради від 21.12.2018 №1368 (зі змінами), для отримання згоди виконавчого комітету на перерахування коштів із спеціального рахунка як оплату за відповідним договором заявник подає виконавчому комітету один примірник договору купівлі-продажу, в якому зазначається, що житлове приміщення передається йому у власність. Виконавчий комітет у разі відповідності умов договору купівлі-продажу вимогам Програми, надає заявнику письмову згоду на переказ коштів із спеціального рахунка як оплату за договором із визначенням суми, що підлягає перерахуванню, та реквізитів рахунка для перерахування.



Із проєкту договору купівлі-продажу, який був доданий до заяви, вбачається що заявник купує ¼ частки квартири, що розташована за адресою:

На комісії був присутній заявник, який підтримав свою заяву та просив надати дозвіл на переказ коштів. Членами комісії заявнику було задано ряд запитань, а саме: на запитання щодо місця роботи, заявник вказав, що працює у м. Львів; на запитання щодо місця проживання, зазначив, що проживає із сім'єю періодично то в

за місцем реєстрації не проживає, тобто за адресою:

і зі статусом ліжко-місця.

Член комісії О.Кравчук зауважила, що частка квартири яку планує придбати у власність заявник не вирішить питання покращення житлових умов заявника, так як він і так проживає там періодично зі своєю сім'єю. Придбання частки квартири не передбачено міською програмою.

На засіданні комісії Прийдун Ігор Миронович зауважив, що в майбутньому планує викупити усю площу квартири так як перебуває у близьких відносинах із її власником.

В ході обговорення, голова комісії М.Волинець запропонував дане питання розглянути на черговому засіданні комісії, попередньо вивчивши питання купівлі частини житлової площі в квартирі із приватним нотаріусом Вараського міського нотаріального округу Рівненської області Сусь Л.У. яка здійснює посвідчення даного договору купівлі-продажу. Прийдуну Ігорю Мироновичу розглянути можливість купівлі іншого житлового приміщення, яке відповідає умовам програми.

**ВИРІШИЛИ:**

Повторно розглянути на черговому засіданні комісії заяву Прийдуну Ігорю Мироновича, попередньо вивчивши питання купівлі частини житлової площі в квартирі із приватним нотаріусом Вараського міського нотаріального округу Рівненської області Сусь Л.У. яка здійснює посвідчення даного договору купівлі-продажу. Прийдуну Ігорю Мироновичу розглянути можливість купівлі іншого житлового приміщення, яке відповідає умовам програми.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

**СЛУХАЛИ 2.** Про розгляд заяви Вороніна Олександра Васильовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія розглянула заяву з поданим пакетом документів Вороніна Олександра Васильовича щодо виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія, перевіряючи подані документи, встановила наступне:

1. Воронін Олександр Васильович зареєстрований та проживає за адресою:

\_\_\_\_\_ , згідно довідки, виданої відділом реєстрації виконавчого комітету Вараської міської ради №1568\*03 від 30.03.2021.

2. У власності заявника немає земельної ділянки з цільовим призначенням «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на території України, згідно з інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта від 01.04.2021 №250873632.

3. Заявник не забезпечувався житлом чи отриманням грошової компенсації на придбання житла як учасник антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС за рахунок коштів Державного бюджету України або місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України, згідно поданої заяви від 06.04.2021 зареєстрованої за № В-171/14.3-04.

4. Заявник перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання (квартирний облік), згідно довідки виданої виконавчим комітетом Вараської міської ради від 02.04.2021 №12.

5. Заявник не отримує на пільгових умовах інших кредитів на придбання житла, згідно поданої заяви від 06.04.2021 зареєстрованої за № В-171/14.3-04.

Комісія, проаналізувавши подані документи, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки», керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

**ВИРІШИЛИ:**

Призначити адресну допомогу Вороніну Олександру Васильовичу в розмірі 200, 0 тис.грн.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 3. Про визнання Міллера Геннадія Миколайовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.

Комісія, заслухала головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, яка повідомила, що Міллер Геннадій Миколайович, перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Вараської міської ради Рівненської області з 30.09.2015 року та включений до списку осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень. Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта, Міллер Геннадій Миколайович має на праві власності  $\frac{1}{2}$  квартири, загальна площа якої становить 48,5 кв.м., житлова – 26,8 кв.м., що знаходиться за адресою:

площа - 42,8 кв.м., житлова – 21,9 кв.м., що знаходиться за адресою: Рівненська область, м. Вараш, мікрорайон Перемоги, будинок 40, квартира 28.

Згідно п. 2.16.3 Розділу 2 Порядку виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки на умовах співфінансування, затвердженого рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 (далі – Порядок): «комісія може відмовити заявнику у призначенні адресної допомоги у зв'язку із наявністю у заявника майнових прав чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирному обліку».

Комісія, проаналізувавши подані документи, заслухавши головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38, керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

**ВИРІШИЛИ:**

визнати Міллера Геннадія Миколайовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.



Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 4. Про визнання Абрамовича Олега Миколайовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.

Комісія, заслухала головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, яка повідомила, що Абрамович Олег Миколайович перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Вараської міської ради Рівненської області як учасник бойових дій з 01.10.2015 року та включений до списку осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень. Згідно рішення виконавчого комітету Вараської міської ради Рівненської області від 13.11.2019 №273, Абрамовичу Олегу Миколайовичу було надано як працівнику виконавчого комітету та учаснику бойових дій службову квартиру, що знаходиться за адресою:

Згідно підп. 3 п. 2.1 Розділу 2 Порядку: «Право на отримання адресної допомоги, відповідно до вимог цього Порядку, мають учасники антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які: не були забезпечені житлом чи не отримували грошову компенсацію на придбання житла як учасники антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС за рахунок коштів Державного бюджету України або місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України».

Голова комісії - М.Волинець запропонував запросити на чергове засідання комісії Абрамовича Олега Миколайовича та розглянути дане питання у його присутності.

Комісія, заслухавши головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, голову комісії – М.Волинця,  
ВІРІШИЛИ:

Розглянути дане питання на черговому засіданні комісії за участю Абрамовича Олега Миколайовича.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 5. Про розгляд заяви Бихнюка Сергія Миколайовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія розглянула заяву з поданим пакетом документів Бихнюка Сергія Миколайовича щодо виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія, перевіряючи подані документи, встановила наступне:

1. Бихнюк Сергій Миколайович зареєстрований та проживає за адресою: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_, згідно довідки, виданої відділом реєстрації виконавчого комітету Вараської міської ради №1321\*03 від 22.03.2021.

2. У власності заявника немає земельної ділянки з цільовим призначенням «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на території України, згідно з інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта від 22.03.2021 №249149477.

3. Заявник не забезпечувався житлом чи отриманням грошової компенсації на придбання житла як учасник антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС за рахунок коштів Державного бюджету України або місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України, згідно поданої заяви від 31.03.2021 зареєстрованої за № Б-150/14.3-04.

4. Заявник перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання (квартирний облік), згідно довідки виданої виконавчим комітетом Вараської міської ради від 31.03.2021 №11.

5. Заявник не отримує на пільгових умовах інших кредитів на придбання житла, згідно поданої заяви від 31.03.2021 зареєстрованої за № Б-150/14.3-04.

Комісія проаналізувавши подані документи, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки», керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

**ВИРІШИЛИ:**

Призначити адресну допомогу Бихнюку Сергію Миколайовичу в розмірі 200, 0 тис.грн.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0



СЛУХАЛИ 6. Про визнання Пікуся Андрія Анатолійовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.

Комісія, заслухала головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, яка повідомила, що Пікусь Андрій Анатолійович, перебуває на квартирному обліку при виконавчому комітеті Вараської міської ради Рівненської області з 05.10.2015 року та включений до списку осіб, які користуються правом першочергового одержання жилих приміщень. Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта, Пікусь Андрій Анатолійович має на праві власності  $\frac{1}{2}$  квартири, загальна площа якої становить 45,3 кв.м., житлова – 27,6 кв.м., що знаходиться за адресою:

..... земельну ділянку для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що знаходиться за адресою: Рівненська область, Володимирецький район, с. Лозки, вулиця Вишнева, 2Е (підстава для державної реєстрації: рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та передачі її у власність, серія та номер: 27, виданий 23.12.2015, видавник: Лозківська сільська рада Володимирецького району Рівненської області).

Згідно підп. 2 п. 2.1 Розділу 2 Порядку: «Право на отримання адресної допомоги, відповідно до вимог цього Порядку, мають учасники антитерористичної операції, операції об'єднаних сил та члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС, які: не мають у власності земельної ділянки та не використали своє право на приватизацію земельної ділянки з цільовим призначенням «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на території України, окрім тих земельних ділянок, які були набуті у власність шляхом спадкування, дарування, купівлі-продажу тощо, що підтверджується відповідними документами».

Згідно п. 2.16.3 Розділу 2 Порядку: «комісія може відмовити заявнику у призначенні адресної допомоги у зв'язку із наявністю у заявника майнових прав чи права власності на нерухоме майно, що є підставою для зняття з квартирному обліку».

Комісія, проаналізувавши подані документи, заслухавши головного спеціаліста з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету Л.Ковбасюк, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38, керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної

операції, операції об'єднаних сил, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

ВИРІШИЛИ:

визнати Пікуся Андрія Анатолійовича таким, що не підпадає під дію програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради від 15.12.2020 №38.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 7. Про розгляд заяви Задорожного Юрія Івановича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія розглянула заяву з поданим пакетом документів Задорожного Юрія Івановича щодо виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія, перевіряючи подані документи, встановила наступне:

1. Задорожний Юрій Іванович зареєстрований та проживає за адресою: Рівненська область, місто Вараш, мікрорайон Вараш, будинок 17, квартира 6, згідно довідки, виданої відділом реєстрації виконавчого комітету Вараської міської ради №1468\*04 від 08.04.2021.

2. У власності заявника немає земельної ділянки з цільовим призначенням «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на території України, згідно з інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта від 08.04.2021 №251848804.

3. Заявник не забезпечувався житлом чи отриманням грошової компенсації на придбання житла як учасник антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС за рахунок коштів Державного бюджету України або місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України, згідно поданої заяви від 08.04.2021 зареєстрованої за № 3-175/14.3-04.

4. Заявник перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання (квартирний облік), згідно довідки виданої виконавчим комітетом Вараської міської ради від 08.04.2021 №13.

5. Заявник не отримує на пільгових умовах інших кредитів на придбання житла, згідно поданої заяви від 08.04.2021 зареєстрованої за № З-175/14.3-04.

Комісія проаналізувавши подані документи, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки», керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

**ВИРІШИЛИ:**

Призначити адресну допомогу Задорожному Юрію Івановичу в розмірі 200, 0 тис.грн.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

СЛУХАЛИ 8. Про розгляд заяви Березного Миколи Миколайовича щодо надання та виплатити адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія розглянула заяву з поданим пакетом документів Березного Миколи Миколайовича щодо виплати адресної допомоги на придбання житла для учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на умовах співфінансування.

Комісія, перевіряючи подані документи, встановила наступне:

1. Березний Микола Миколайович зареєстрований та проживає за адресою:

згідно довідки, виданої відділом реєстрації виконавчого комітету Вараської міської ради №1638\*03 від 31.03.2021.

2. У власності заявника немає земельної ділянки з цільовим призначенням «для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» на території України, згідно з інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо суб'єкта від 24.03.2021 №249700697.

3. Заявник не забезпечувався житлом чи отриманням грошової компенсації на придбання житла як учасник антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС за рахунок коштів Державного бюджету України або місцевого бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених законодавством



України, згідно поданої заяви від 31.03.2021 зареєстрованої за № Б-153/14.3-04.

4. Заявник перебуває на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов за місцем проживання (квартирний облік), згідно довідки виданої виконавчим комітетом Вараської міської ради від 25.03.2021 №10.

5. Заявник не отримує на пільгових умовах інших кредитів на придбання житла, згідно поданої заяви від 31.03.2021 зареєстрованої за № Б-153/14.3-04.

Комісія, проаналізувавши подані документи, на підставі рішення Вараської міської ради від 15.12.2020 №38 «Про затвердження програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки», керуючись Положенням про комісію щодо розгляду заяв про виплату адресної допомоги на придбання житла для учасників АТО/ООС, членів сім'ї загиблого (померлого) учасника АТО/ООС на умовах співфінансування, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 30.03.2021 №90,

**ВИРІШИЛИ:**

Призначити адресну допомогу Березному Миколі Миколайовичу в розмірі 200, 0 тис.грн.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались - 0

Заступник міського голови, голова комісії

Михайло ВОЛИНЕЦЬ

Головний спеціаліст з обліку житла апарату управління ради та виконавчого комітету міської ради, секретар комісії

Людмила КОВБАСЮК

Громадський діяч м. Вараш, член комісії

Валерій КОНОПКО

Заступник начальника юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії

Олеся КРАВЧУК

Депутат міської ради, член комісії

Петро МАРТИНЮК

Керівник ГО «Відродження і Розвиток»,  
депутат міської ради,  
член комісії

Артем СТЕЦЮК

Начальник фінансового управління  
виконавчого комітету, член комісії

Валентина ТАЦЮК

Начальник відділу персоніфікованого обліку  
осіб, які мають право на пільги управління  
праці та соціального захисту населення  
виконавчого комітету, член комісії

Наталія ШВЕЦЬ

Начальник відділу бухгалтерського обліку  
та звітності, головний бухгалтер  
виконавчого комітету,  
член комісії

Альона ШУМРА

